

ПОДНОСИЛАЦ ПРЕДСТАВКЕ: СТК „Чарда код Браше“ 21411 Бегеч, Бегечка јама бб

ПРЕДСТАВКА

против Шишка Владимира, из Новог Сада, Мише Димитријевића 3б, ЈМБГ 0607950800064

Поштовани,

принуђени смо да поднесемо представку против Шишка Владимира, који је у потпуности приватизовао стони тенис у Војводини и Новом Саду.

Наиме, именовани се налази већ дуже времена у сукобу интереса из које позиције црпи велика материјална средства и то буџетска.

Само у току ове буџетске 2015. године на име новчаних средстава за неколико стонотениских клубова и спортских удружења, именовани је намакао око 5 милиона динара.

Како је то могуће?

Једноставно, именовани је самостално, или преко других лица основао неколико стонотениских клубова у Новом Саду: стк „Панонија“, стк Нови Сад, стк „Војводина 2011“ и стк „НС 2011“.

Доказ:

- извештаји са АПР

Поред тога, основао је и два спортска друштва: Спортско друштво „Панонија“ и Спортско друштво „Раднички“, чији је он заступник лично.

Доказ:

- извештаји са АПР

То није све. Именовани је успео да се избори да буде истовремено уз све наведене позиције и Председник стонотениског савеза Града Новог Сада, као и Председник стонотениског савеза Војводине.

Доказ:

- извештај са АПР

Дакле, именовани је акумулирао десетак челних позиција у стонотениским клубовима, друштвима и савезима, а онда је успео да се домогне и одлучујуће позиције за расподелу средстава, а то је: Председник комисије за расподелу буџетских средстава за спорт и омладину града Новог Сада.

Доказ:

- годишњи програми у области спорта за територију града Новог Сада, за 2013, 2014 и 2015. годину

Користећи позицију Председника комисије, именовани тенденциозно намиче средства својим клубовима и спортским друштвима, док остале стонотениске клубове у граду настоји да истисне из доделе средстава на разне начине. У протекле две године, на пример, стонотениски клуб „Војводина“ Нови Сад, прослављени стонотениски српски клуб, који има две екипе у супер лиги, није добио ни динар средстава из буџета. Истовремено, само у последњој буџетској години, клубови и удружења које води Шишка Владимир, намакли су 5 милиона динара.

Доказ:

- годишњи програми у области спорта за територију града Новог Сада, за 2013, 2014 и 2015. годину

У прилогу достављамо сву документацију и доказе које смо навели у овој представци и молимо вас да станете на пут овим незаконитостима.

У питању је очигледна корупција у коришћењу буџетских средстава којима би морали, на једнак начин, имати приступ сви стонотениски клубови и удружења, а не само Шишка Владимир.

Као председник СТК „Чарда код Браше“ из Бегеча, спреман сам да пружим и додатна објашњења и да посведочим у поступку ако је то неопходно, све у циљу да се даље незаконитости и злоупотребе зауставе.

У нади да ћете пажљиво размотрити представку,

Бегеч, 07.9.2015. године

ПРЕДСЕДНИК СТОНОТЕНИСКОГ КЛУБА

„Чарда код Браше“ Бегеч

ЛАПУШЕТАР

